11020. Эффективное решение
Принцесса Центури выбирает себе жениха. Каждому кавалеру она присваивает две характеристики: происхождение L и обаяние C. По мнению принцессы чем меньше значение характеристики, тем она лучше. Пусть имеются два джентельмена A и B, соответственно имеющих характеристики LA, CA и LB, CB. Джентельмен A имеет преимущество над B, если выполняется одно из условий:
LB < LA, CB  CA или LB  LA, CB < CA
Другими словами, джентельмен A должен иметь одну лучшую характеристику, а другую не хуже. Джентельмен считается эффективным, если нет никого другого, кто имеет над ним преимущество.

Каждые 5 минут к принцессе приводят жениха и она дает ему характеристики. Принцесса держит у себя в записях список всех эффективных женихов и обновляет его каждые 5 минут. 
Имея список характеристик всех женихов в последовательности посещения их принцессы, установить количество эффективыных женихов после каждой пятиминутки.

Вход. Первая строка содержит колисчество тестов N (0 < N < 40). Первая строка каждого теста содержит число женихов n (0  n  15000). Следующие n строк содержат две характеристики L и C (0  L, C  109) женихов в порядке их посещения принцессы.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и n строк. i - ая строка содержит количество эффективных женихов, которое записано в блокноте принцессы после i - ой пятиминутки, 1  i  n.
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РЕШЕНИЕ

перебор вариантов
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